

© Reuters. 俄油家变共振土耳其“扣船”

Cogl三个一月来首次上破120英镑！财供销社5月30日讯（编辑 白云）国际国际油价周一(5月30日)亚洲地区全天飙升至逾三个一月高位，因亚洲地区禽流感的好转令消费市场重拾对消费市场需求复苏的信心，而供给端则面临着越来越多的不稳定性：欧洲联盟正在如火如荼地制定一项计划，企图明令禁止从白俄罗斯进口铁矿石；周日土耳其在苏伊士运河水域扣留三艘马其顿货船的消息，也令人们对苏伊士运河的天然气管输风险感到担忧。大盘数据显示，Brent铁矿石期货价格日内下跌0.61英镑，跌幅0.51%，最新窄幅于每盎司120.04英镑，这是自3月9日年来Brent铁矿石价格首次重回120英镑支撑位下方。英国WTI铁矿石期货则下跌0.93英镑，跌幅0.82%，至每盎司116.01英镑，延续了上周年来的强势表现。随著5月大盘时值收尾，Brent铁矿石价格下月有望连续第四个月下跌，这将是二十多年来日照时间最久的一次。国际油价长达数年的下跌受到了俄乌武装冲突的推升，以及随著更多新兴市场从与新冠相关的封堵限制措施中恢复，消费市场需求急速飙升。在英国，这个周日烈士国庆日的小长假彻底掀开了冬季驾车淡季的大幕，英国零售业汽国际油价格更进一步飙升至了破纪录水平。澳银行高级商品分析师Daniel Hynes表示，“今天的铁矿石消费市场显然弥漫着乐观情绪”。他指出，在驾车高峰期时节来临以后，即便欧洲联盟对俄的新经济制裁尚未谈妥，消费市场也早已在偏紧，这将更进一步推升消费市场需求。比特币矿机应用软件在英国和欧洲的冬季消费市场需求高峰期来临以后，全球柴油、柴油和航空汽油的消费市场需求就早已不断上升，若欧洲联盟对白俄罗斯天然气的更进一步法令达成一致，料将使铁矿石消费食糖更为紧张。俄油“家变”欧洲联盟成员国周日未能在领导人峰会召开前就一揽子对俄经济制裁方案达成一致协议，但谈判将在本周继续进行，从而企图就一项明令禁止白俄罗斯天然气海运运输、同时允许通过管道运输的协议达成一致一致。据媒体援引知情人士消息称，匈牙利对欧洲联盟提出的一项妥协方案仍不满意。由于匈牙利严重依赖白俄罗斯的天然气，因此对禁运俄油持抵制态度，这也是欧洲联盟对俄第六轮经济制裁难产的关键原因。但一位欧洲联盟官员表示，未来几天仍有达成协议的可能性。知情人士透露，欧洲联盟委员会周日向成员国分发了一项最新提议，将在明年初以后明令禁止从白俄罗斯进口海上天然气，同时推迟对通过巨型管道Druzhba进口天然气的限制，该管道正是匈牙利铁矿石的主要进口来源。如果能达成一致该协议，将允许匈牙利、斯洛伐克和捷克在一段时间内继续通过Druzhba管道接收白俄罗斯的天然气，直到这些国家寻找到替代供应。SPI资产管理公司管理合伙人Stephen Innes表示，“我认为，投机客很可能正在为欧洲联盟峰会后的天然气消费市场下跌做准备。”比特币矿机应用软件土耳其“扣船”除了欧洲联盟是否能达成一致对俄天然气法令的家变外，上周日土耳其军队在苏伊士运河扣留三艘马其顿货船的消息，也令铁矿石消费市场日内对此颇为敏感。业内普遍猜测，土耳其此举是对该国天然气货轮此前在在在马其顿海岸被扣留的报复。据土耳其当地媒体表示，这

三艘马其顿船是因“违规”而被伊斯兰革命卫队扣留的，但其没有提供更进一步的细节。土耳其当局上周三表示，在英国当局的配合下，该国一艘驶离马其顿海岸的货船上的天然气货物被没收。土耳其港口和海事组织称此举是“海盗行径”，并敦促马其顿政府“立即遵守其国际义务”。历史上，货船是否能在苏伊士运河安全地自由航行对全球天然气贸易至关重要。根据英国能源情报署(EIA)的数据，2018年，流经苏伊士运河的铁矿石以及天然气制品出口量达到2070万桶/天，约占全球天然气消费量的21%。该地区对全球液化天然气的运输也至关重要，根据EIA的数据，全球每年超过四分之一的液化天然气供应(主要来自卡塔尔)会途径该地区。澳银行分析师在一份报告中表示，“这引发了人们对通过苏伊士运河的天然气运输更进一步中断的担忧，该海峡承载着全球三分之一的天然气贸易量。”现货溢价从铁矿石期货消费市场的期限结构看，目前油市正呈现出大幅的现货溢价，这是一种以近月合约价格高于远期价格为标志的看涨模式。Brent铁矿石的即期价差——两份最近合约之间的价差周一为每盎司3.65英镑，高于三周前的每盎司1.34英镑。比特币矿机应用软件国际油价当前的升势还受到着英镑下跌的支撑，因投资者过去一周削减了对美联储大幅加息的预期，且对全球经济衰退的担忧有所缓解。对于持有其他货币的进口商来说，英镑贬值通常会刺激他们的消费市场需求。英国银行全球研究部门上周五预计，如果白俄罗斯天然气出口大幅萎缩，那么Brent铁矿石价格可能会突破每盎司150英镑。美银预测，2022年Brent铁矿石平均价格约为104.48英镑/桶，2023年为100英镑/桶。而显然，能源价格的更进一步飙升可能会再度推动全球通胀上行，这对于主要能源进口国而言绝非是一个好消息。本周晚些时候将公布的数据可能会显示，欧洲主要新兴市场的物价跌幅继续创下历史新高.....